

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Центральноукраїнського
державного університету імені
Володимира Винниченка
від 22 квітня 2024 року (протокол №
10)

Ректор  Соболь Є. Ю.

*(Уведено в дію наказом ректора
ЦДУ ім. В. Винниченка № 78/1-ун
від 22 квітня 2024 р.)*

ПОЛОЖЕННЯ

**про проведення співбесіди для вступу до Центральноукраїнського
державного університету імені Володимира Винниченка у 2024 році**

І. Загальні положення

1.1. Положення про проведення співбесіди для вступу до Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка у 2024 році (далі – Положення) розроблене Приймальною комісією ЦДУ ім. В. Винниченка (далі – Приймальна комісія) відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році (далі – Порядок прийому), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України (далі – МОН України) від 6 березня 2024 року № 266 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за № 379/41724, і є додатком до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка 2024 року (далі – Правила прийому). Положення визначає порядок подання проведення усної індивідуальної співбесіди при вступі на навчання до ЦДУ ім. В. Винниченка у 2024 році.

1.2. Співбесіда – форма вступного випробування, яка передбачає оцінювання знань, умінь та навичок вступника з одного, двох, трьох або чотирьох предметів (складових, дисциплін), проведена ЦДУ ім. В. Винниченка в передбачених Правилами прийому випадках.

1.3. При вступі на навчання до ЦДУ ім. В. Винниченка для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5, у передбачених Правилами прийому випадках, результати співбесіди з тих самих предметів зараховуються замість результатів НМТ.

1.4. При вступі на навчання до ЦДУ ім. В. Винниченка для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7, у передбачених Правилами прийому випадках, замість результатів ЄВІ (обох компонентів) використовуються результати співбесіди з іноземної мови.

1.5. Співбесіди з предметів для вступників на основі ПЗСО та НРК5, які вони проходять замість НМТ, проводяться за програмами ЗНО. Співбесіди з іноземної мови для вступників на здобуття освітнього ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7 проводяться за програмою ЄВІ з іноземних мов. Голова приймальної комісії затверджує порядок оцінювання за результатами співбесіди, який має включати структуру підсумкового бала.

1.6. Програми співбесід, затверджуються головою приймальної комісії ЦДУ ім. В. Винниченка до 28 квітня 2024 року. Програми вступних випробувань обов'язково оприлюднюються на вебсайті ЦДУ ім. В. Винниченка (www.cuspu.edu.ua) не пізніше наступного дня після їх затвердження. У програмах мають міститися критерії оцінювання, структура оцінки і порядок оцінювання підготовленості вступників.

II. Категорії вступників, до яких застосовується співбесіда як спеціальна умова участі в конкурсному відборі

2.1. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти на основі ПЗСО або НРК5 є:

участь у конкурсному відборі за результатами лише співбесіди (крім спеціальностей 017 Фізична культура і спорт, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація) з можливістю зарахування на навчання на підставі отриманої позитивної оцінки;

участь у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди замість результатів НМТ (крім спеціальностей 017 Фізична культура і спорт, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація).

Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7 є участь у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або фахового іспиту замість ЄФВВ.

2.2. Спеціальними умовами вступу на навчання за державним або регіональним замовленням на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді зарахування на підставі позитивної оцінки лише співбесіди для всіх спеціальностей (крім 017 Фізична культура і спорт, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація) користуються:

особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надано право на

прийом без екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами співбесіди;

особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати заклад освіти (за рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального захисту населення).

2.3. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди замість результатів НМТ для всіх спеціальностей (крім 017 Фізична культура і спорт, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація), спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7 у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ користуються:

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними положеннями про проходження військової служби громадянами України;

особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в НМТ 2024 року / рішенням приймальної комісії відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ (на підставі рішення регламентної комісії регіонального центру оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № [086-3/о](#) «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № [1027/900](#), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (далі – наказ № [1027/900](#)), що завірений підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для проходження НМТ, ЄВІ регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного

висновку, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для проходження НМТ, медичного висновку, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для складання ЄВІ);

особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які в 2024 році не брали участі в основних та додаткових сесіях НМТ, ЄВІ через наявність захворювання або патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженому наказом № 1027/900, (за умови подання до приймальної комісії закладу вищої освіти документа (його копії), що засвідчує статус особи з інвалідністю або дитини з інвалідністю та одного з документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу [№ 1027/900](#), або копії такого документа).

2.4. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди замість результатів НМТ для всіх спеціальностей (крім 017 Фізична культура і спорт, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація) користуються:

особи, місцем проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території та перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 січня 2024 року.

2.5. Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням пільгової категорії та внесенням підтверджених даних (реквізити документів, що засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або завантажені скановані копії таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про них у державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника щодо необхідності застосування спеціальних умов.

III. Склад комісій для проведення співбесід

3.1. Комісії для проведення співбесід створюються та функціонують відповідно до Положення про предметні екзаменаційні комісії та комісії для проведення співбесід у Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка.

3.2. До діяльності апеляційної комісії залучені представники громадськості, органів студентського самоврядування, зовнішні експерти, уповноважений з питань запобігання та протидії корупції.

3.3. Термін повноважень комісій для проведення усної індивідуальної співбесіди становить один рік.

3.4. Наказ про затвердження складу комісій для проведення усної індивідуальної співбесіди повинен бути виданим не пізніше, ніж за два місяці до початку прийому документів.

IV. Порядок реєстрації заяв для участі в конкурсному відборі у формі індивідуальної усної співбесіди

4.1. Для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5

реєстрація заяв на участь у співбесідах здійснюється

для вступу на місця державного або регіонального замовленням з 03 липня до 18:00 10 липня;

для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – до 18:00 25 липня;

3.2. Для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК 7:

реєстрація заяв на участь у співбесіді замість ЄВІ, фаховому іспиті, фаховому іспиті замість ЄФВВ розпочинається 01 липня та закінчується о 18:00 дня, що передує останньому дню завершення проведення відповідних вступних випробувань;

3.3. У ЦДУ ім. В. Винниченка передбачено декілька чергових сесій реєстрації заяв вступників на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 з можливістю скласти співбесіду замість ЄВІ виключно на місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб з дотриманням вимог до вступних випробувань, визначених цим Правилами прийому. При цьому перша з них починається не раніше ніж 01 вересня, зарахування проводиться не пізніше ніж через 15 днів після завершення реєстрації заяв вступників, протягом яких проводиться конкурсний відбір, але не пізніше ніж 31 жовтня.

V. Порядок проведення індивідуальної усної співбесіди

5.1. Індивідуальна усна співбесіда проводиться в строки, визначені Правилами прийому, відповідно до розкладу індивідуальних усних співбесід для вступу на кожний рівень освіти до ЦДУ ім. В. Винниченка.

співбесіди для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 за всіма джерелами фінансування проводяться в декілька потоків включно з **08 по 19 липня**, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – до **31 липня**;

Для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК 7 співбесіди замість ЄВІ, фахові іспити, фахові іспити замість ЄФВВ проводяться з **17 по 28 липня (включно)**.

5.2. Індивідуальні усні співбесіди в ЦДУ ім. В. Винниченка проводяться в один день згідно з розкладом індивідуальних усних співбесід для вступу на відповідний рівень здобуття вищої освіти.

5.3. Для дистанційної участі в індивідуальній усній співбесіді Приймальна комісія формує групи з загального числа абітурієнтів до 20 осіб у

групу (за абеткою). Про дату й час проведення вступного випробування абітурієнта повідомляють засобами електронного зв'язку, або в інший прийнятний спосіб. У разі дистанційного формату проведення вступного випробування приймальною комісією організується відеоконференція (онлайн) з використанням платформи Google workspace for education в корпоративному домені @cuspu.edu.ua. Вступникові надається логін і пароль для доступу до спеціально створеного членами екзаменаційної комісії Classroom, через який проводитиметься відео-зустріч Google-meet.

5.4. Вступник зобов'язаний прийти до аудиторії, де буде проводитись співбесіда (для очного формату), або приєднатися до відео-конференції відповідного Classroom та засвідчити можливість узяти участь у співбесіді.

На початку співбесіди проводиться ідентифікація та верифікація особи абітурієнта шляхом встановлення прізвища, імені та по батькові, дати народження, номеру (та за наявності – серії) паспорта громадянина України (ID картки або іншого документа, що посвідчує особу); для очного формату - представлення документа, що засвідчує особу, для дистанційного формату - демонстрації на камеру документа, що засвідчує особу; на інші контрольні питання, які стосуються верифікації особи вступника.

Якщо через непереборні обставини абітурієнт пропускає час співбесіди, він має повідомити приймальну комісію: написати звернення на електронну пошту vstup@cuspu.edu.ua з акаунта абітурієнта із зазначенням причини пропуску призначеного часу. Для таких випадків буде зарезервовано додатковий час.

Під час виконання завдань абітурієнтам не дозволяється мати при собі будь-які електронні пристрої або інші допоміжні засоби чи матеріали, крім тих, які забезпечують їхню участь у вступному випробуванні в дистанційному форматі. Наявність будь-яких електронних пристроїв (навіть у вимкненому стані), а також допоміжних засобів чи матеріалів, прирівнюється до їх використання. У разі встановлення факту наявності електронних пристроїв або інших допоміжних засобів чи матеріалів викладачі, присутні в аудиторії, складають відповідний акт, абітурієнт має залишити аудиторію, його підготовча робота до співбесіди не перевіряється (не оцінюється).

Під час очного формату, вступники розміщуються за партами в аудиторії, заповнюють листок усної відповіді співбесіди за інструкцією екзаменатора. У приміщенні, де проводиться співбесіда в очному форматі знаходяться члени відповідної екзаменаційної комісії, сторонні особи до приміщення під час проведення співбесіди не допускаються.

Під час онлайн формату проведення співбесіди абітурієнт має працювати на камеру. Для дистанційної участі у співбесіді особа самостійно забезпечує можливість якісної трансляції засобами інтернет-зв'язку та технічне й матеріальне забезпечення виконання всіх завдань, передбачених програмою співбесіди.

Тривалість часу на підготовку до співбесіди з кожного предмета встановлюється відповідно до норми, яка вказується в Програмі співбесіди з відповідного предмету.

Для проведення співбесіди в усній формі встановлюються норми часу (в астрономічних годинах) не більше, ніж 0,25 години на одного вступника.

5.5. Співбесіда з кожного предмету проводяться з кожним вступником не менше ніж двома членами екзаменаційної комісії, яких призначає голова предметної комісії згідно з розкладом у день співбесіди.

5.6. Під час співбесіди (вступного випробування в усній формі) члени відповідної екзаменаційної комісії здійснюють перевірку рівня знань, умінь та навичок вступника з конкурсного предмета (предметів), відмічають правильність відповідей в аркуші співбесіди (аркуші усної відповіді), який по закінченню співбесіди підписується вступником та членами комісії.

За результатами співбесіди з кожного конкурсного предмету виставляється одна позитивна оцінка за шкалою 100-200 (з кроком не менше ніж в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника «незадовільно»). Підсумкова оцінка за результатами співбесіди замість результатів НМТ формується з позитивних оцінок усіх трьох предметів (складових) відповідно до структури конкурсного балу, визначеної в Правах прийому. Підсумкова оцінка за результатами співбесіди замість результатів ЄВІ формується одна оцінка.

Результати співбесіди вносяться в екзаменаційну відомість, яку підписують члени екзаменаційної комісії та голова комісії.

5.7. Інформація про результати співбесіди повідомляється вступникові в день її проведення. При незгоді з результатами співбесіди вступник має право подати апеляцію в день проведення співбесіди. Голова комісії запрошує на засідання апеляційної комісії екзаменатора, який приймав екзамен. Разом із екзаменатором вивчає та коментує зміст листа усної відповіді вступника. При розгляді апеляції не допускається додаткове опитування вступника.

5.5. Оприлюднення результатів індивідуальних усних співбесід, включно з оцінкою та інформацією про досягнення мінімального прохідного бала, здійснюється шляхом розміщення відповідних відомостей на офіційному вебсайті ЦДУ ім. В. Винниченка (www.cusru.edu.ua) та вноситься до Єдиної державної електронної бази з питань освіти не пізніше наступного дня їхнього проведення.

5.6. Апеляції на результати вступних випробувань, проведених закладом вищої освіти, розглядає апеляційна комісія ЦДУ ім. В. Винниченка, склад та порядок роботи якої затверджено наказом ректора, з урахуванням необхідності залучення до діяльності апеляційної комісії і представників громадськості, органів студентського самоврядування, зовнішніх експертів.

VI. Прикінцеві положення

6.1. Положення про проведення усної індивідуальної співбесіди в ЦДУ ім. В. Винниченка є локальним нормативно-правовим актом, що знаходиться у вільному доступі для здобувачів вищої освіти, співробітників ЦДУ ім. В. Винниченка та усіх зацікавлених осіб.

6.2. Положення затверджується головою Приймальної комісії та вводиться в дію наказом ректора ЦДУ ім. В. Винниченка.

6.3. Зміни та доповнення до Положення можуть бути внесені за рішенням Приймальної комісії ЦДУ ім. В. Винниченка.